



留给小分队的时间只有十五分钟了

十月二十四日，晚二十二点四十七分。省城刑警大队办公室内。桌上的信号探测器突然响了起来。一个红色的圆点在屏幕上闪动着。专案组的韩灏、熊原、尹剑等四人小分队踏上了寻找并保护彭广福的征途。

最初的信号显示，确定该地点位于泰林县安峰乡。韩灏四人随即登上警车，向着安峰乡疾驰而去。山路终于到了尽头，前方的山脚下出现一个黑黝黝的洞穴。探测器上的信号标志的方位正在眼前：他们要找的目标就在这洞穴里。

在离洞口不远的地方站着一名男子，从外貌衣着上来看正是在录像上出现过的彭广福。彭广福的身体在挣扎着，但他显然遭到了捆绑之类的束缚。韩灏明白要想保证彭广福的安全，必须尽早将其带离矿洞。四人进入洞穴，他们发现套在彭广福的手腕上的这手铐的环扣非常粗大，另一半环扣则锁在了一排脚手架上，这脚手架是为了支撑矿洞而搭建的，相关的基点都被铆钉牢牢地嵌在石壁内，决无轻易拆卸的可能。

“这是电子手铐！”尹剑看出了一些端倪，“这不是用钥匙开的，我们得找到它的电子开关。”三个开关分别在三个矿洞的分支中，而所有的开关又是即时加力才能触发的弹性按钮。要想同时触发三个开关，除了有一个人分别前往不同的洞穴中，还能有其他方法吗？

“警方只能派四个人参与。”韩灏苦笑了一下，“现在我们能明白他为什么要设置这样的游戏规则了。”Eumenides的凶险用心此刻已昭然若揭：要想解开因缚着彭广福的手铐，警方必须派出三个人分赴三个不同的开关所在地，加上彭广福亦需要人守护，



《死亡通知单》
周浩晖 著
国际文化出版公司

这意味着四人小分队将彻底解体，每个人都将陷入单独行动的不利境地。

熊原看着韩灏建议道，“我们不能按照他的设想行动，否则只会越来越被动！我们四个人都守在这里，然后请求增援。”这的确是最稳妥的方法。可是事情却并不像熊原想得那样简单，尹剑在信号器旁找到一张纸条，上面有署名Eumenides的留言：“我在矿洞内安放了炸弹，引爆时间设置在二十五日凌晨一时整。”小分队的四人几乎同时做出了同一个动作：看表。现在的时间，已是二十五日凌晨零时四十五分！所以留给小分队的只有十五分钟了！（完）

想知道谁是真正的凶手吗？移动手机用户可以编辑CS+真实姓名+本报当日头版喷码发送到1065800078462，也可以登录网站<http://sxwtk.voc.com.cn>抢书，并请标明“死亡通知单”。



《大国的较量》
吴海民 著
长江文艺出版社

穷极无聊的美国人唱起歌来了

1995年2月26日，谈判的最后一天。谈判厅里，双方代表还在紧张工作。这天正好是星期天。周末观念非常牢固的美国人已经买好了回国的飞机票，准备一离开谈判厅马上就直奔机场。但是，由于谈判中不时出现分歧，草签仪式一拖再拖，他们不得不退了机票。

到今天，双方代表已经在谈判厅里连续谈了12天。这不是一般的谈天，而是紧张地谈，加班加点地谈，谈到最后，双方代表从体力到心理都开始有点坚持不住了。

不少中方代表谈病了。贾明儒接连几天高烧不退，仍然在参加对文本的最后推敲。高凌翰的高血压开始犯了，急得助手一个劲儿地提醒他不要在争吵时过于激动。来自专利局的文希凯患了感冒，茶杯里一天到晚总是

泡着感冒冲剂。来自外交部的代表已经病了一个月，换一个处长来，也累得生病了。

硬打精神的美方代表也有几个人患了感冒。天气很冷，谈判厅里也很冷，午饭都在谈判厅里吃。美方吃披萨饼，中方吃麦当劳。美方吃麦当劳，中方吃盒饭。谈到最后，连麦当劳也不想吃了，因为谈得太累，就想喝一口热水。谈判常常误了吃饭时间，中方代表就到附近的小饭馆里随便吃几口饺子喝几口热汤。

有时谈到深夜，饭也没有了，双方代表就吃糖块充饥。大家谈出经验了，进谈判厅的时候都带糖。谈得顺利的时候，双方代表就往对方桌面上扔一些糖块表示友好。但李森智从来不管别人，只顾吃自己的巧克力。再谈到后来，谈判厅里预备的矿泉水也喝完了，习惯喝矿泉水的美国人只好跟着喝茶……

穷极无聊的美国人唱起歌来了。先是一个人哼哼唱，后来几个人一起唱。他们唱的是什么？中方代表开始时听不明白，但越听，越觉得不对劲。看美国人唱歌时那副奇怪的表情，似乎歌词也与谈判有关。

仔细听一听——原来是一首美国歌曲的调子，但歌词是临时填上的：“什么时候\才能回到纽约\我的家乡。什么时候\才能离开外经贸部\这个监狱……”中方代表禁不住哈哈大笑起来。看来，美国人确实是顶不住了。（完）

想看更多中美博弈的精彩么？移动手机用户可以编辑CS+真实姓名+本报当日头版喷码发送到1065800078462，也可以登录网站<http://sxwtk.voc.com.cn>抢书，并请标明“大国的较量”。

经济信息

劲酒：国家认可实验室把关品质

所谓实验室认可，不是泛指实验室，而是中国合格评定国家认可委员会（简称国家认可委，英文缩写为CNAS）对企业研发实验室及其科技人员进行规定类型的检测和校准能力所给予的一种正式承认。国家认可委的认可，不同

于一般的质量体系认证，是由国家政府机构来认可的，因此更具有权威性。

通过国家认可的实验室，在国家认可委授权下可以在相关产品检测报告单上使用带有“CNAS”字样的认可标志。带有“CNAS”标志的《检测报告》能够

得到国际社会的承认，在任何与中国签署过协议的国家通行有效，具有严格的法律效力和广泛的国际权威性。

早在1953年，劲牌公司就成立了产品检测中心。2008年9月，劲牌检测中心获得了中国合格评定国家认可委员会颁发的实验室认可证书，成为国内保健酒行业，同时也是全国酒类行业首批通过国家认可的实验室。

芙蓉商圈 家电标杆

国美家电旗舰店——和府店，位于芙蓉中路的芙蓉商圈核心地带，门店附近有长沙繁华的五一大道、八一路及芙蓉路在此交会，交通便利，周围高档的商务区与小区楼盘在此云集，消费力巨大。国美和府店从其成立之日起，凭借周到的服务，优质的商品赢得了消费者的普遍赞誉及信赖，销售业绩屡创新高，并已成为星城家电连锁的标杆。

高清彩电 价格直降最高达30%

国美彩电在元旦期间打出了价格直降的惊人之举。据了解，40英寸夏普液晶彩电直降3000元，46英寸三屏液晶将直降5000元，某些彩电品牌的价格直降幅度最高达30%。

元旦活动期间，国美彩电品类将持续一如既往地大幅让利。消费者购买彩电不仅能享受到以旧换新彩电谷底价，而且还能得到打折、返现、买赠等多重让利惊喜。

跨年让利，国美将拉低家电全年最低价

距离敲响新年钟声的时间越来越近了，在这即将辞旧迎新的时刻，国美电器邀请你进行跨年狂欢。为此国美推出一系列优惠活动，有望拉低家电行业全年最低价，全品类家电降幅将达30%左右。

全省20家门店同步让利

日前，国美已拉开了元旦

系列让利活动的序幕。10家二级地区门店将与星城10家兄弟门店一道，携手为广大消费者一起见证三湘家电行业全年最低价的狂欢盛世。一年有且仅有一次这样年终大型让利活动，为此国美已联合上百家家电厂商，承诺将以更优质的商品，更实惠的价格，更周到的服务感恩回馈消费者。

城镇居民也享13%的补贴

——万和贺岁感恩回馈

元旦、春节即将到来，2009年最后一轮促销大战将拉开帷幕，国内销售规模最大的燃气具专业制造企业——万和已于近日率先鸣响“双节促销”的第一枪。

主题为“万和贺岁·城乡同惠”主要活动内容是：城镇户口的居民也可享受13%的补贴。凡

购买万和指定型号的产品，均可在享受各种折扣后再享受13%的补贴，城镇户口的居民填写基本资料后，在购买现场直接领取。

2009年为中国家电行业的“政策年”，在全球金融海啸的背景下，中央政府出台了一系列的刺激政策，使中国家电行业依然保持良好的发展势头，如“家电

下乡补贴”、“以旧换新补贴”、“节能产品补贴”等，尤其“家电下乡补贴”政策对家电行业的拉动最明显，万和在家电下乡政策的支持下，逆市飞扬，继续以行业标杆品牌领跑燃气具行业。

为答谢政策的支持和消费者厚爱，万和特在岁末推出本次促销活动，感恩回馈消费者。除了享受折后再享13%的补贴外，还有“预存定金翻三倍”、“下定有礼”、“套餐优惠连环降”、“部件节能补贴”等活动内容，消费预交定金可

翻三倍使用，交定金即可获得礼品；购买万和套餐产品，可根据购买件数，不断提高优惠幅度。

万和是中国燃气具行业的开创者之一，以技术创新领先于行业，在燃气具领域十二次填补国内空白，万和燃气热水器连续七年全国市场占有率居行业首位。在今年国家公布的水器下乡中标名单中，万和电热水器共中标30种型号，燃气热水器共中标29种型号，成为中标型号最多的热水器生产企业。

以旧换新热 美的微波炉岁末更惠民

圣诞、元旦双节将至，家电以旧换新活动再掀高潮，美的微波炉顺势推出“五虎贺新春，健康蒸立方”大型回馈活动。据悉，此次活动将从2009年12月20日持续至2010年2月21日，届时，消费者将有更多选择，享受更多优惠。

美的微波炉此次“五虎贺新春，健康蒸立方”活动有两大亮点：一是“五虎”登场同贺新春。借虎年来临之际，推出“健康虎”、“幸福虎”、“吉祥虎”、“如意虎”、“发财虎”五款蒸立方贺岁机型。“五虎”延续美的蒸立方优良品质，具有直喷蒸汽高温烹饪、智能菜单、蒸汽清洁等卓越功能，下拉门设计，外观时尚、操作便捷。

另一大亮点则是三重好礼喜迎新年。凡是购买美的微波炉“五虎”贺春指定机型，即可享受三重好礼：一重好礼享受促销价和促销礼包；二重好礼以旧换新、结婚生子、组团购买、报花网络都有礼；三重好礼购买“五虎”贺春机型中指定四款，加赠实用“美的蒸蛋器”。

据统计，自美的微波炉斥资千万开展以旧换新活动以来，受到各地消费者欢迎。活动的火热进行，既反映出大批超龄、老旧微波炉有待更换，又显示出蒸功能微波炉的市场潜力。美的微波炉通过以旧换新、五虎贺岁等一系列惠民回馈活动，力图搭建拉近消费者与产品的桥梁，感受蒸功能微波炉的魅力。

业内专家认为，随着“蒸”这一烹饪方式的回归和蒸功能微波炉的推广，以美的蒸立方为代表的高端微波炉产品将由可有可无的边缘化炊具逐渐成为厨房中的核心家电。